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Ata da 73ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

14/12/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da 

sessão anterior sendo aprovada sem emendas. O presidente coloca para votação pela comissão de 

justiça e pela comissão de finanças o Projeto de Lei de Nº34/2021 de autoria do poder executivo 

– “Dispõe sobre o plano plurianual do município de Santo Amaro das Brotas para o 

quadriênio 2022 a 2025 e dá outras Providencias.” Sequenciando após parecer favorável de 

ambas as comissões, é colocado para votação de forma nominal o referido projeto, sendo 

aprovado por Unanimidade. O presidente coloca para votação pela comissão de justiça e pela 

comissão de finanças o Projeto de Lei de Nº35/2021 de autoria do poder executivo – “Dispõe 

sobre a estimativa das despesas para o orçamento geral do Município de Santo Amaro das 

Brotas, estado de Sergipe, relativas ao exercício financeiro de 2022, e dá outras providencias. 

– LOA 2022”, juntamente com as 09(nove) emendas parlamentares impositivas de autoria dos 

vereadores Alberto de Souza Maynart, Marcio Gleibisson Silva Passos, Eiarle de Jesus Santos, 

Pedro Mauro dos Santos, Alon Cardoso de Santana, Félix Burmês Nascimento Conceição, Gildo 

Moura de Souza, Darcilene dos Santos e Sheyla Rose Costa Andrade. Sequenciando após parecer 

favorável de ambas as comissões, é colocado para votação de forma nominal referido projeto, 

sendo aprovado por Unanimidade. Em sequência o presidente coloca para votação pela comissão 

de justiça e pela comissão de finanças o Projeto de Lei de Nº41/2021 de autoria do poder 

executivo – “Que Autoriza o poder executivo a abrir crédito adicional especial dentro do 

orçamento vigente.” Sequenciando após parecer favorável de ambas as comissões, é colocado 

para votação de forma nominal referido projeto, sendo aprovado por Unanimidade. 

Sequenciando o presidente coloca para votação pela comissão de justiça e pela comissão de 

finanças o Projeto de Lei Substitutivo de Nº29/2021, com alteração nos artigos 322, 324, incisos 

I, alínea “a” e “c”, 325,327 parágrafo único, tabela XIV (categoria residencial, publica e 

assistencial), tabela XV (categoria comercio e serviços), tabela XVI (categoria industrial) e tabela 

XVII (lotes e glebas),  de autoria do poder executivo – Que conforme sua ementa, “Modifica e 

acrescenta disposições do código tributário Municipal (Lei Complementar de nº 523, de 29 

de setembro de 2017), relativo a taxa de coleta de resíduos sólidos e adota outras Providencias 
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correlatas.” Sequenciando após parecer favorável de ambas as comissões, é colocado para 

votação de forma nominal referido projeto, sendo aprovado com 8(oito votos favoráveis e 1(um) 

voto contra do vereador Eiarle. Em sequência o presidente coloca para votação pela comissão 

de justiça o Projeto de Lei de Nº44/2021 de autoria dos vereadores Eiarle de Jesus Santos e 

Marcio Gleibisson Silva Passos – “Que dá a denominação de campo de futebol, Gionaldo da 

Silva Santana, “Giricão” ao campo de futebol, não nominado, localizado no conjunto João 

Ferreira da Costa, e dá outras Providencias.” Sequenciando após parecer favorável da 

comissão, é colocado para votação de forma nominal referido projeto, sendo aprovado por 

Unanimidade. Sequenciando o presidente explana sobre o ocorrido com a secretária de esporte a 

respeito da Maratona que o presidente fazia já há alguns anos, porém este ano a secretária de 

esportes dará sequência e ficará responsável. Sequenciando é franqueada a palavra ao senhor 

Claúdio representando o secretário de esporte, e explana sobre o ocorrido, o mesmo esclarece a 

situação, informa também para que os vereadores não se preocupem que tudo será divulgado com 

clareza e organização.  Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a 

todos e explana sobre a realização e a organização da maratona, fala também de alguns 

questionamentos abordados sobre a edição e o organizador e idealizador da maratona. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, que cumprimenta a todos e explana que 

quem criou a maratona que já virou tradição, foi o vereador Alberto, mas que a prefeitura realizasse 

tendo como idealizador o vereador Alberto. Em seguida alguns vereadores discutem sobre o 

ocorrido e o andamento para a realização da maratona todos os anos. Sequenciando é franqueada 

a palavra a senhora conhecida como “Dona Lurdinha” representante e moradora da comunidade 

“Brogodo”, a mesma cumprimenta a todos e relata do problema de fornecimento de energia elétrica 

enfrentado pela comunidade, que desde o dia 08/12/2021 estão sem energia elétrica em suas 

moradias, a morada pede ajuda e o apoio dos vereadores para resolver a situação, visto que os 

moradores tem perdido seus alimentos por não ter como conserva-los, e alguns tem crianças, 

idosos que tem sofrido com o corte da energia elétrica na comunidade. Em seguida é franqueada 

a palavra ao morador da comunidade Chamado Jeferson, que também explica a situação e pede 

um apoio e uma possível orientação dos vereadores para resolver o problema enfrentado. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e faz a leitura 

da nota de esclarecimento do poder executivo, a respeito deste problema, explana também que o 

prefeito está procurando soluções diante a empresa de fornecimento para resolver este problema o 

mais rápido possível e fala que já tem um projeto apresentado e aprovado pela ENERGISA para 
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solucionar este caso. Sequenciando é passada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a 

todos e relata que não é a primeira vez que há corte no fornecimento de energia da comunidade e 

que é um problema que precisa ser resolvido de forma que não haja novos cortes, e relata que 

esteve com o prefeito, na qual o mesmo está tentando resolver a situação. Relata que já entrou com 

ação no ministério público para uma audiência, porém não obteve retorno ainda. Pede o apoio dos 

vereadores juntamente com o vereador Pedro, para que faça um ofício, ou requerimento coletivo 

pedindo informações e um posicionamento da empresa de fornecimento de energia (ENERGISA). 

Em sequência é passada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e relata que teve 

conhecimento do problema pela manhã e entrou em contato com a empresa para passar 

informações claras a comunidade, e relata que na gestão passada foi colocado um único poste pra 

toda a comunidade com o nome da prefeitura, e que a prefeitura deixou de efetuar o pagamento 

desde dezembro do ano passado, e acha necessário oficializar o órgão competente para a solução. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Gildo que cumprimenta a todos e fala da 

necessidade de corrigir e solucionar o problema da comunidade, fala também que a comunidade 

precisa de uma atenção maior do poder público e de uma solução definitiva e rápida. Sequenciando 

é passada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e relata da necessidade do poder 

executivo resolver a situação, até por meio da secretária de assistência social, se possível. Em 

seguida os vereadores discutem sobre o problema, e combinam de uma comissão composta por 4 

vereadores e alguns representantes da comunidade irem ao poder executivo buscar uma solução. 

É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla, 

que relata sobre a formatura do programa PROERD, e explica sobre o funcionamento do programa. 

O presidente precisou se ausentar, e o vice-presidente Marcio da sequência aos trabalhos. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e agradece a 

presença do secretario adjunto da secretária de esportes e servidores por vir esclarecer fatos, fala 

também da necessidade de oficializar quando necessário, buscando soluções perante a 

comunidade, e que a única pessoa que pode resolver essa situação é o poder executivo, que possui 

liberdade para gerir as contas publicas e dar ordem de serviço. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes e fala da necessidade de ser claro 

diante a comunidade, e de resolver o problema de forma prática e rápida. O presidente em exercício 

fala da necessidade da transparência, e do poder executivo resolver o problema com eficiência e 

eficácia. Em sequência alguns vereadores discutem sobre o problema da comunidade “Brogodó”. 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

 
CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO AMARO 

DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000 

Página 4 de 4 

Não havendo mais nada a tratar, o presidente em exercício declara encerrada a sessão, da qual para 

constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata.  

Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA para que conste que falou sobre a distribuição 

de alimentos que acontecerá no dia 20 e 21 de dezembro. E acrescentar que a colocação do único 

poste foi na gestão do ex-prefeito Chileno. 

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ATA para que conste que o débito devedor da conta de 

energia dos moradores Brogodó, cuja energia foi cortada está no valor de R$27.000,00. 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 

_____________________________________________ 

Vice- Presidente 


